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Rada Powiatu Niżańskiego 

Sesja Rady Powiatu Niżańskiego 

 

PROTOKÓŁ NR XX/2026 

XX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego, która odbyła się dnia 
6  marca 2026 r. w sali widowiskowej Niżańskiego Centrum 

Kultury „Sokół” w Nisku, ul. Kościuszki 9 

 

XX Sesja Rady Powiatu Niżańskiego w dniu 2026-03-06 

Miejsce posiedzenia: sala widowiskowa Niżańskiego Centrum Kultury "Sokół" w Nisku, 

ul. Kościuszki 9 

Obrady rozpoczęto 2026-03-06 o godzinie 12:00, a zakończono o godzinie 14:58 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

Obecni: 

1. Robert Bednarz 

2. Błażej Borowiec 

3. Łukasz Chamot 

4. Sylwester Daśko 

5. Justyna Delekta 

6. Alicja Habuda-Cichoń 

7. Magdalena Hasiak 

8. Tomasz Karaś 

9. Jan Kowal 

10. Małgorzata Kuś 

11. Dariusz Łebko 

12. Adam Mach 

13. Roman Pokora 

14. Józef Sroka 

15. Benedykt Sudoł 

16. Lucjan Tabasz 

17. Andrzej Tofilski 

18. Gabriel Waliłko 

19. Karol Wołoszyn 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 
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Porządek obrad:  

 

1. Otwarcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego.  

2. Powitanie przez Starostę Niżańskiego zaproszonych gości.   

3. Prezentacja dokonanego wpisu rudnickiego plecionkarstwa na reprezentatywną 

Listę Niematerialnego Dziedzictwa Kulturowego UNESCO (punkt będzie zawierał 

wystawę wyrobów wiklinowych połączoną z degustacją potraw regionalnych).  

4. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego.  

5. Informacja Zarządu Powiatu Niżańskiego o sposobie realizacji wystąpień 

pokontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Niżańskiego za okres II półrocza 

2025 roku.  

6. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń 

nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego zatrudnionych 

w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Niżański 

w 2025 roku.  

7. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do aktualizacji Strategii Rozwoju 

Ponadlokalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz 

samorządów Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy 

Krzeszów, Gminy Jeżowe” na lata 2024 – 2030.  

8. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie przystąpienia do aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 

„Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Gminy i Miasta 

Ulanów, Gminy Harasiuki, Gminy Jarocin, Powiatu Niżańskiego” na lata 2024 – 

2030.  

9. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa 

drogi powiatowej Nr 1047 Huta Krzeszowska – Ciosmy”.  

10. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 

w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2026.  

11. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie 

międzysesyjnym.  

12. Wolne wnioski i informacje.  

13. Zamknięcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego.   

 

Porządek obrad, który radni otrzymali wraz z materiałami na Sesję stanowi załącznik Nr 

2 do protokołu. 

 

1. Otwarcie obrad XX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko działając na podstawie 
art.15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym, otworzył obrady formułą: „Otwieram 
obrady XIX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego”. 
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Następnie Przewodniczący przywitał radnych, przedstawicieli Starostwa, zaproszonych 
gości biorących udział w uroczystej Sesji. Przewodniczący Rady Powiatu Sylwester 
Daśko na podstawie listy podpisanej obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko - Witam Państwa na 
uroczystej Sesji Rady Powiatu Niżańskiego podczas której zostanie zaprezentowany 
dokonany wpis rudnickiego plecionkarstwa na reprezentatywną Listę Niematerialnego 
Dziedzictwa Kulturowego UNESCO. Witam radnych przybyłych na dzisiejszą Sesję, 
witam zaproszonych gości. Witam kierowników jednostek organizacyjnych, służb, 
inspekcji i straży oraz Naczelników Wydziałów Starostwa Powiatowego w Nisku. 

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko przekazał 
informację o przebiegu odbywania się XX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko - Szanowni Państwo, 
dzisiejsza Sesja została podzielona na 2 części. Informuję, że I część uroczysta Sesji 
zakończy się ok. godz. 13:00. Natomiast po zarządzonej przerwie w obradach Sesji, około 
godziny 14:00 rozpocznie się II merytoryczna część XX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego, 
na której po zalogowaniu się i potwierdzeniu swojej obecności w systemie eSesja, 
przystąpimy do realizacji porządku obrad.  

2. Powitanie przez Starostę Niżańskiego zaproszonych gości. 

Starosta Niżański Robert Bednarz powitał zaproszonych gości oraz złożył podziękowania, 
wyrazy wdzięczności i uznania stowarzyszeniom plecionkarzy, pracownikom, twórcom 
ludowym, władzom samorządowym mistrzom plecionkarstwa oraz pasjonatom, którzy 
wierzyli w sens ocalenia kulturowego dziedzictwa regionalnego, a także sprawiły, że 
lokalne rzemiosło zyskało światowe uznanie. 
 
Gratuluję wpisu rudnickiego plecionkarstwa na reprezentatywną Listę Niematerialnego 
Dziedzictwa Kulturowego UNESCO i dziękuję wszystkim, którzy się do tego przyczynili. 
Wasze dłonie, zręczność i serce włożone w pracę sprawiły, że lokalne rzemiosło zyskało 
światowe uznanie – powiedział Starosta Niżański Robert Bednarz. 
 

3. Prezentacja dokonanego wpisu rudnickiego plecionkarstwa na reprezentatywną Listę 

Niematerialnego Dziedzictwa Kulturowego UNESCO (punkt będzie zawierał wystawę 

wyrobów wiklinowych połączoną z degustacją potraw regionalnych). 

Następnie Burmistrz Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem Tadeusz Handziak oraz Dyrektor 
Miejskiego Ośrodka Kultury Anna Straub uroczyście zaprezentowali wpis plecionkarstwa 
polskiego na Listę Reprezentatywną Niematerialnego Dziedzictwa Kulturowego Ludzkości 
UNESCO. 
 
Dziękuję serdecznie za przychylność i otwartość w przygotowaniu dzisiejszego wydarzenia. 
Dla Nas, jako społeczności Rudnika nad Sanem wydarzenie, które miało miejsce 10 grudnia 
ubiegłego roku w New Delhi było bardzo historyczne, gdyż świadczy to o tym, że cały świat 
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dowiedział się o takiej małej gminie, o gminie, która jest częścią Powiatu Niżańskiego – 
powiedział Burmistrz Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem Tadeusz Handziak. 
 

Następnie odbyła się prezentacja filmu poświęconego plecionkarstwu rudnickiego. 

Sytuacja jest pełna klimatu i dumy, trzeba to wyartykułować i powiedzieć, że dziś wszyscy 

mieszkańcy Powiatu Niżańskiego mogą być dumni, dumni z wielu rzeczy, a przede 

wszystkim z ludzi, którzy ten powiat zamieszkują. Poza wszystkim, bez wyjątku co się 

dzieje, stoją ludzie, ich marzenia, ich pasja, chęć realizacji. Dzisiaj Rudnik nad Sanem 

w osobie Pana Burmistrza reprezentowany, sfinalizował piękną rzecz, nie jest od dziś 

a tak naprawdę kiedy został wpisany stalicą do polskiego wikliniarstwa, stał się stolicą 

światowej wikliny. I to jest ważne, żeby o tym mówić, przypominać i złożyć hołd i szacunek 

wszystkim, którzy się do tego przyczynili pokoleniami, to się nie stało teraz. Na to 

pracowały pokolenia, chylę czoła przed mieszkańcami Rudnika i jestem dumny z tego, że 

jestem mieszkańcem Powiatu Niżańskiego. Jeszcze raz gratuluję i życzę wszystkiego 

dobrego – powiedział Radny Rady Powiatu Niżańskiego Błażej Borowiec 

Zaproszeni Goście mieli okazję podziwiać pokaz wyplatania z wikliny. Dodatkowym 
elementem wydarzenia była również prezentacja wystawy wikliny artystycznej i użytkowej ze 
zbiorów Centrum Wikliniarstwa, ukazująca bogactwo form, funkcji i estetyki tego unikatowego 
rzemiosła. Całość dopełnił poczęstunek z regionalnych potraw, przygotowany przez Koło 
Gospodyń Wiejskich „Kopki” oraz Koło Gospodyń Przędzelanki, pozwalając gościom 
dosłownie posmakować lokalnej tradycji. Uroczysta prezentacja wpisu plecionkarstwa na 
listę UNESCO, wystawa wikliny artystycznej i użytkowej oraz regionalny poczęstunek 
stworzyły spójną i atrakcyjną oprawę, podkreślając wyjątkową rolę Rudnika nad Sanem jako 
centrum wikliniarskiego dziedzictwa regionu. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko o godz. 13:09 zarządził 

przerwę w obradach XX Sesji do godz. 14:00. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządzam 

przerwę do godziny ok. 14.00. 

4. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – Szanowni 

Państwo wznawiam obrady XX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. Proszę radnych 

o zalogowanie się w systemie E-Sesja i potwierdzenie swojej obecności. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – Radni otrzymali 

porządek obrad 20. Sesji Rady Powiatu Niżańskiego wraz z materiałami na Sesję – czy 

są uwagi do porządku obrad? 



5 
 

Starosta Niżański Pan Robert Bednarz – zgłaszam wniosek o poszerzenie porządku 
obrad 20. Sesji Rady Powiatu poprzez dodanie po pkt 8 pkt 9, 10, 11, 12, 13, 14 i 15, 
w brzmieniu: 

„9. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
określenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 
realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych 
na rok 2026. 

10. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
przystąpienia do realizacji projektu pt. „Staże jako szansa rozwoju uczniów w Powiecie 
Niżańskim” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.13-IP.01-005/25 Fundusze 
Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Działanie FEPK.07.13 Szkolnictwo zawodowe 

11. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację projektu pt. „Staże jako szansa rozwoju uczniów 
w Powiecie Niżańskim” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.13-IP.01-005/25 
Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Działanie FEPK.07.13 Szkolnictwo 
zawodowe. 

12. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
przystąpienia do realizacji projektu pt. „Adaptacja środowiska pracy do potrzeb Starostwa 
Powiatowego w Nisku i jego pracowników” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.08-
IP.01-002/25 Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027 Działanie FEPK.07.08 
Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych pracowników oraz 
przedsiębiorców. 

13. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację projektu pt. „Adaptacja środowiska pracy do 
potrzeb Starostwa Powiatowego w Nisku i jego pracowników” złożonego w ramach 
naboru nr FEPK.07.08-IP.01-002/25 Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, 
Działanie FEPK.07.08 Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych 
pracowników oraz przedsiębiorców. 

14. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającą 
uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Jarocin prowadzenia zadania publicznego. 

15. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do Niżańskiego Klastra Energetycznego. 

Dotychczasowe punkty porządku obrad od Nr 9 do Nr 13 otrzymują numery odpowiednio 

od 16 do 20. 

Starosta Niżański Pan Robert Bednarz - ponadto wnoszę o dodanie po punkcie 17 

poszerzonego porządku obrad punktu 18 w brzmieniu: 

„18. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2026-2034” 
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Dotychczasowe punkty porządku obrad od Nr 18 do Nr 20 otrzymują numery odpowiednio 

od 19 do 21. 

Przedstawione zmiany wynikają z pewnej dynamiki działań oraz z tego, że informacje 

otrzymaliśmy w ostatnim czasie. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – sprawdzimy 

kworum, a następnie przegłosujemy propozycję zmian w porządku obrad dzisiejszej Sesji.  

Głosowano w sprawie: 

poszerzenia porządku obrad XX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 

Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – protokół 
wyłożony był do wglądu w Biurze Rady i zamieszczony z materiałami na dzisiejszą Sesję 
w systemie e-Sesja – czy radni mają uwagi do protokołu z 19. Sesji Rady Powiatu 
Niżańskiego? Jeżeli nikt z radnych nie zgłosił uwag - stwierdzam, że protokół został 
przyjęty. 

 
5. Informacja Zarządu Powiatu Niżańskiego o sposobie realizacji wystąpień pokontrolnych 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Niżańskiego za okres II półrocza 2025 roku (informacja 

stanowi załącznik Nr 3 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się z informacją Zarządu Powiatu Niżańskiego 
o sposobie realizacji wystąpień pokontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
Niżańskiego za okres II półrocza 2025 roku. 
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Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi? 

Nie zgłoszono innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji. 

6. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 
poszczególnych stopniach awansu zawodowego zatrudnionych w szkołach i placówkach 
oświatowych prowadzonych przez Powiat Niżański w 2025 roku (sprawozdanie stanowi 
załącznik Nr 4 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się ze sprawozdaniem z wysokości średnich 
wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego 
zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat 
Niżański w 2025 roku. 

Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi? 

Nie zgłoszono innych uwag i zapytań do przedstawionego sprawozdania. 

7. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającą 
uchwałę w sprawie przystąpienia do aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 
„Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Powiatu Niżańskiego, 
Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy Jeżowe” na lata 2024 – 2030 
(projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 5 do protokołu). 

Starosta Niżański Robert Bednarz przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu 
Niżańskiego zmieniającą uchwałę w sprawie przystąpienia do aktualizacji Strategii 
Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz 
samorządów Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, 
Gminy Jeżowe” na lata 2024 – 2030. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy pozytywnie zaopiniowała 

w/w projekt uchwały. 

 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 
przystąpienia do aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla 
zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta 
Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, Gminy Jeżowe” na lata 2024 – 2030. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 

Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/207/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do aktualizacji 

Strategii Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz 

samorządów Powiatu Niżańskiego, Gminy i Miasta Rudnik nad Sanem, Gminy Krzeszów, 

Gminy Jeżowe” na lata 2024 – 2030 (uchwała stanowi załącznik Nr 6 do protokołu). 

8. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
przystąpienia do aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla 
zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Gminy i Miasta Ulanów, Gminy 
Harasiuki, Gminy Jarocin, Powiatu Niżańskiego” na lata 2024 – 2030 (projekt uchwały 
wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 7 do protokołu). 

Starosta Niżański Robert Bednarz przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia 

do aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego 

rozwoju na rzecz samorządów Gminy i Miasta Ulanów, Gminy Harasiuki, Gminy Jarocin, 

Powiatu Niżańskiego” na lata 2024 – 2030. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy pozytywnie zaopiniowała 

w/w projekt uchwały. 

 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 

głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały 
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie przystąpienia do aktualizacji 

Strategii Rozwoju Ponadlokalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz 

samorządów Gminy i Miasta Ulanów, Gminy Harasiuki, Gminy Jarocin, Powiatu 

Niżańskiego” na lata 2024 – 2030. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 

Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/208/2026 w sprawie przystąpienia do aktualizacji Strategii Rozwoju 
Ponadlokalnego „Partnerstwo dla zrównoważonego rozwoju na rzecz samorządów Gminy 
i Miasta Ulanów, Gminy Harasiuki, Gminy Jarocin, Powiatu Niżańskiego” na lata 2024 – 
2030 (uchwała stanowi załącznik Nr 8 do protokołu). 

9. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
określenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 
realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych 
na rok 2026 (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 9 do protokołu). 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nisku Pani Marta Ciosmak 

przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie określenia środków 

z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań 

z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych na rok 2026. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie 
zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
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Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 

głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie określenia środków 

z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań 

z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 
Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/209/2026 w sprawie określenia środków z Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych na rok 2026 (uchwała stanowi załącznik 

Nr 10 do protokołu). 

10. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
przystąpienia do realizacji projektu pt. „Staże jako szansa rozwoju uczniów w Powiecie 
Niżańskim” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.13-IP.01-005/25 Fundusze 
Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Działanie FEPK.07.13 Szkolnictwo zawodowe 
(projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 11 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Edukacji, Spraw Społecznych i Promocji w Starostwie 

Powiatowym w Nisku Anna Orzoł przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Niżańskiego w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pt. „Staże jako szansa rozwoju 

uczniów w Powiecie Niżańskim” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.13-IP.01-005/25 

Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Działanie FEPK.07.13 Szkolnictwo 

zawodowe. 
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Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Oświaty, Kultury i Sportu oraz Promocji Powiatu oraz Komisja Budżetu i Administracji 
pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 

głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie przystąpienia do realizacji 
projektu pt. „Staże jako szansa rozwoju uczniów w Powiecie Niżańskim” złożonego 
w ramach naboru nr FEPK.07.13-IP.01-005/25 Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 
2021-2027, Działanie FEPK.07.13 Szkolnictwo zawodowe 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 
Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/210/2026 w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pt. „Staże jako 

szansa rozwoju uczniów w Powiecie Niżańskim” złożonego w ramach naboru nr 

FEPK.07.13-IP.01-005/25 Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Działanie 

FEPK.07.13 Szkolnictwo zawodowe (uchwała stanowi załącznik Nr 12 do protokołu). 

11. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację projektu pt. „Staże jako szansa rozwoju uczniów 

w Powiecie Niżańskim” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.13-IP.01-005/25 

Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Działanie FEPK.07.13 Szkolnictwo 

zawodowe (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 13 do protokołu). 
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Naczelnik Wydziału Edukacji, Spraw Społecznych i Promocji w Starostwie 

Powiatowym w Nisku Anna Orzoł przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację projektu pt. „Staże jako 

szansa rozwoju uczniów w Powiecie Niżańskim” złożonego w ramach naboru nr 

FEPK.07.13-IP.01-005/25 Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Działanie 

FEPK.07.13 Szkolnictwo zawodowe. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Oświaty, Kultury i Sportu oraz Promocji Powiatu oraz Komisja Budżetu i Administracji 
pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 
realizację projektu pt. „Staże jako szansa rozwoju uczniów w Powiecie Niżańskim” 
złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.13-IP.01-005/25 Fundusze Europejskie dla 
Podkarpacia 2021-2027, Działanie FEPK.07.13 Szkolnictwo zawodowe. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 
Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/211/2026 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację projektu 
pt. „Staże jako szansa rozwoju uczniów w Powiecie Niżańskim” złożonego w ramach 
naboru nr FEPK.07.13-IP.01-005/25 Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, 
Działanie FEPK.07.13 Szkolnictwo zawodowe (uchwała stanowi załącznik Nr 14 do 
protokołu). 
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12. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
przystąpienia do realizacji projektu pt. „Adaptacja środowiska pracy do potrzeb Starostwa 
Powiatowego w Nisku i jego pracowników” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.08-
IP.01-002/25 Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027 Działanie FEPK.07.08 
Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych pracowników oraz 
przedsiębiorców (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 15 do 
protokołu). 

Naczelnik Wydziału Edukacji, Spraw Społecznych i Promocji w Starostwie 
Powiatowym w Nisku Anna Orzoł przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu 
Niżańskiego w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pt. „Adaptacja środowiska 
pracy do potrzeb Starostwa Powiatowego w Nisku i jego pracowników” złożonego 
w ramach naboru nr FEPK.07.08-IP.01-002/25 Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 
2021-2027 Działanie FEPK.07.08 Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych 
pracowników oraz przedsiębiorców. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Oświaty, Kultury i Sportu oraz Promocji Powiatu oraz Komisja Budżetu i Administracji 
pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 

głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie przystąpienia do realizacji 
projektu pt. „Adaptacja środowiska pracy do potrzeb Starostwa Powiatowego w Nisku 
i jego pracowników” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.08-IP.01-002/25 Fundusze 
Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027 Działanie FEPK.07.08 Wsparcie procesów 
adaptacyjnych i modernizacyjnych pracowników oraz przedsiębiorców. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 
Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 
Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/212/2026 w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pt. „Adaptacja 
środowiska pracy do potrzeb Starostwa Powiatowego w Nisku i jego pracowników” 
złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.08-IP.01-002/25 Fundusze Europejskie dla 
Podkarpacia 2021-2027 Działanie FEPK.07.08 Wsparcie procesów adaptacyjnych 
i modernizacyjnych pracowników oraz przedsiębiorców (uchwała stanowi załącznik Nr 16 
do protokołu). 

13. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację projektu pt. „Adaptacja środowiska pracy do 
potrzeb Starostwa Powiatowego w Nisku i jego pracowników” złożonego w ramach 
naboru nr FEPK.07.08-IP.01-002/25 Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, 
Działanie FEPK.07.08 Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych 
pracowników oraz przedsiębiorców (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi 
załącznik Nr 17 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Edukacji, Spraw Społecznych i Promocji w Starostwie 
Powiatowym w Nisku Anna Orzoł przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu 
Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację projektu pt. „Adaptacja 
środowiska pracy do potrzeb Starostwa Powiatowego w Nisku i jego pracowników” 
złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.08-IP.01-002/25 Fundusze Europejskie dla 
Podkarpacia 2021-2027, Działanie FEPK.07.08 Wsparcie procesów adaptacyjnych 
i modernizacyjnych pracowników oraz przedsiębiorców. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Oświaty, Kultury i Sportu oraz Promocji Powiatu oraz Komisja Budżetu i Administracji 
pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 

głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 
realizację projektu pt. „Adaptacja środowiska pracy do potrzeb Starostwa Powiatowego 
w Nisku i jego pracowników” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.08-IP.01-002/25 
Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Działanie FEPK.07.08 Wsparcie 
procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych pracowników oraz przedsiębiorców. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (17) 
Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 
Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/213/2026 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację projektu 

pt. „Adaptacja środowiska pracy do potrzeb Starostwa Powiatowego w Nisku i jego 
pracowników” złożonego w ramach naboru nr FEPK.07.08-IP.01-002/25 Fundusze 
Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Działanie FEPK.07.08 Wsparcie procesów 
adaptacyjnych i modernizacyjnych pracowników oraz przedsiębiorców (uchwała stanowi 
załącznik Nr 18 do protokołu). 

14. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającą 

uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Jarocin prowadzenia zadania publicznego 

(projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 19 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającą 

uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Jarocin prowadzenia zadania publicznego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji rynku Pracy oraz Komisja Budżetu 
i Administracji pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 

głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającą uchwałę w sprawie powierzenia 

Gminie Jarocin prowadzenia zadania publicznego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 

Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/214/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Jarocin 
prowadzenia zadania publicznego (uchwała stanowi załącznik Nr 20 do protokołu). 

15. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do Niżańskiego Klastra Energetycznego 
(projekt uchwały stanowi załącznik Nr 21 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 
Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do Niżańskiego Klastra Energetycznego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji rynku Pracy oraz Komisja Budżetu 
i Administracji pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i 

przystąpienie do Niżańskiego Klastra Energetycznego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 

Adam Mach, Roman Pokora, Lucjan Tabasz, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Józef Sroka, Andrzej Tofilski, Karol Wołoszyn 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/215/2026 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do 

Niżańskiego Klastra Energetycznego (uchwała stanowi załącznik Nr 22 do protokołu). 

16. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 

1047 Huta Krzeszowska – Ciosmy” (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi 

załącznik Nr 23 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 

1047 Huta Krzeszowska – Ciosmy”. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji rynku Pracy oraz Komisja Budżetu 
i Administracji pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 

głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1047 Huta Krzeszowska – 

Ciosmy”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-

Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 

Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 

Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/216/2026 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania 

pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1047 Huta Krzeszowska – Ciosmy” (uchwała 

stanowi załącznik Nr 24 do protokołu). 

 

17. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2026 (projekt uchwały stanowi załącznik 

Nr 25 do protokołu). 

Skarbnik Powiatu Niżańskiego Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2026. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Budżetu i Administracji pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Niżańskiego na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (17) 
Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 
Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/217/2026 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 

2026 (uchwała stanowi załącznik Nr 26 do protokołu). 

18. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2026-2034 
(projekt uchwały wraz z objaśnieniami stanowi załącznik Nr 27 do protokołu). 

Skarbnik Powiatu Niżańskiego Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 

Niżańskiego na lata 2026-2034. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko poinformował, że 
Komisja Budżetu i Administracji pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2026-2034. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Robert Bednarz, Błażej Borowiec, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-
Cichoń, Magdalena Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, 
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Adam Mach, Roman Pokora, Józef Sroka, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel 
Waliłko, Karol Wołoszyn 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Łukasz Chamot, Benedykt Sudoł 

Uchwała Nr XX/218/2026 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Powiatu Niżańskiego na lata 2026-2034 (uchwała stanowi załącznik Nr 28 do protokołu). 

19. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie 
międzysesyjnym (sprawozdanie stanowi załącznik Nr 29 do protokołu). 

Starosta Niżański Przewodniczący Zarządu przedstawił sprawozdanie 
Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie międzysesyjnym. 

20. Wolne wnioski i informacje. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Roman Pokora 

 

21. Zamknięcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko - wyczerpaliśmy 
porządek obrad dzisiejszej XX Sesji Rady Powiatu Niżańskiego - „Zamykam XX Sesję 
Rady Powiatu Niżańskiego”. 

 

 

Przygotowała:       Przewodniczący Rady 

/-/ Edyta Waszkiewicz     /-/ Sylwester Daśko 


